

Исх 346 «04» июня 2024г.

**Аналитическая справка о работе учителя начальных классов,  
Келеушевой Ирины Анатольевны, в качестве классного руководителя.**

За время работы классным руководителем Ирина Анатольевна показала себя творчески работающим учителем. У педагога сложилась система воспитательной работы с учащимися начального звена.

Воспитательная работа, которую ведет Ирина Анатольевна, построена с опорой на познавательную, игровую, спортивную деятельность.

К работе Ирина Анатольевна относится добросовестно. В своей деятельности выработала такие качества учителя, как искренний интерес к ребёнку, широту кругозора, справедливость, требовательность, артистичность, эмоциональность. Её уроки и мероприятия отличаются высокой продуктивностью, организованностью. Учительница требовательна к себе, обладает педагогическим тактом, находится в постоянном поиске нового в педагогической деятельности, осуществляет индивидуальный подход к учащимся, умеет эффективно организовывать внеклассную работу и объединять свои действия с действиями родителей. Ирина Анатольевна акцентирует внимание на развитие логического мышления, дифференцированного подхода к учащимся, учитывая индивидуальные возможности и способности каждого ученика. На уроках и в процессе воспитательной работы Ирина Анатольевна учит детей мыслить, рассуждать, доказывать, работать самостоятельно, развивает творческие способности ребят, глубоко продумывает воспитательную сторону уроков.

Учитель поддерживает тесный контакт с родителями своих учеников, проводит родительские собрания, организует праздники для детей и родителей, привлекает родителей к деятельности по благоустройству класса.

С 1-го класса начинает формировать детский коллектив, основываясь на дружеских отношениях между детьми, создавая микроклимат понимания и помощи. С самого начала обучения проводит большую системную работу по сплочению детского коллектива. Это уроки-презентации «Моя любимая игрушка», «Моя семья», «Мир моих увлечений» и т.д., внеклассные мероприятия: совместные походы и праздники с детьми и родителями, экскурсии, классные часы, часы здоровья, спортивные праздники и др.

Результаты анкетирования и опросов детей и родителей показывают, что к 4-му классу удается сформировать дружный классный коллектив, отношения в котором строятся в атмосфере взаимопонимания, сопереживания и доброжелательности. Если в 1-м классе, отвечая на вопрос «Есть ли у тебя друзья в классе», отвечают «Да» 65% детей, то во втором классе этот процент увеличивается до 92% а в 4-м классе – до 100%. Родители в своих анкетах отмечают доброжелательную атмосферу класса, хорошие условия для воспитательной и образовательной деятельности, желание детей идти в школу.

Целью воспитательной работы классного руководителя является формирование и раскрытие творческой индивидуальности каждого школьника. Чтобы реализовать данную цель, учитель решает следующие задачи:

1) развивает познавательную активность и формирует интеллектуальный, нравственный, физический потенциал личности ребёнка;

2) содействует развитию творческих способностей;

3) создаёт содружество детей, педагога и родителей.

Учащиеся класса принимают самое активное участие в общешкольных мероприятиях.

Все воспитанники Келеушевой И.А. посещают школьную и сельскую библиотеки. Уроки, классные праздники, экскурсии, походы, конкурсы - всё это формирует маленькую личность, талантливых артистов, эмоциональных собеседников, а значит - счастливых людей.

В результате мониторинга использования инновационных образовательных технологий в обучении и воспитании, кроме ИКТ, в своей работе Келеушева И. А. использует здоровьесберегающие технологии. Она старается обеспечивать соблюдение гигиенических, организационных, педагогических и психолого-педагогических факторов здоровья, пропагандирует культуру здоровья. Проводит тематические классные часы валеологической направленности, мероприятия по профилактике утомления, нарушения осанки, зрения (физкультминутки, динамические паузы на переменах, гимнастику для глаз). Проводятся уроки - презентации с использованием мультимедийного проектора: «Зубы. Уход за зубами», «Строение тела человека и главное правило сохранения здоровья», «Дружи с водой» и другие.

Классные часы по пропаганде ЗОЖ: «Вредным привычкам НЕТ!», «Правила правильного питания», «Сказка о черных братьях» и другие.

Традицией стало проведение спортивных соревнований «Веселые старты», «Состязания здоровячков», «А, ну-ка, мальчики», посвященные празднованию Дня защитника Отечества.

В результате применения здоровьесберегающих технологий снизился пропуск уроков по болезни, и расширились у учащихся знания о здоровье, о факторах на него влияющих и способствующих его укреплению.

Мониторинг участия классного коллектива в общешкольных мероприятиях: результат 2020-2021: «Весёлые старты» - 2 место, «Праздник осени» - 1 место, «Конкурс новогодних костюмов» - 2 место, конкурс рисунков «Мы любим сказку» - 1 место;

2021-2022: Конкурс поделок «Золотая осень» - 1 место, КВН «Мы знаем окружающий мир» - 2 место, Смотр строя и песни – 1 место, общешкольный конкурс патриотической песни «Пою моё Отечество» - 1 место;

2022-2023: общешкольный конкурс патриотической песни «Пою моё Отечество» - 2 место, конкурс чтецов – 1 место, Президентские состязания – 1 место.

Большое внимание Ирина Анатольевна уделяет воспитательному аспекту в своей педагогической деятельности. Она владеет культурой педагогического общения, умеет сплотить, направить, показать пример, повести за собой коллектив класса, используя такие формы и методы организации воспитательной работы, которые позволяют раскрыть субъективный опыт и личностные качества учащихся.

Проявляет профессионально-педагогическую этику по отношению к учащимся, их родителям, педагогическому коллективу, обществу.

Ирина Анатольевна является активным участником заседаний МО классных руководителей школы, где делится опытом работы с коллегами.

Выпускников учителя, Келеушевой Ирины Анатольевны отличает высокий уровень воспитанности. Они приветливы, вежливы, доброжелательны, подтянуты, добры по отношению друг к другу.

Справка дана для предоставления в аттестационную комиссию.

Директор МБОУ СОШ ст. Терской

Бузоева Л.Н.

